

产品缺乏竞争力

美系车在华市场份额持续下降

据美国彭博社报道,行业分析机构指出,因产品缺乏竞争力,福特、通用等美国汽车制造商在华市场份额不断下降。就在前不久,由于特朗普对中国制造的汽车加征关税,福特宣布取消向美国出口在华生产的新款跨界车计划。

根据中国汽车工业协会的数据,2018年前8个月,美国品牌汽车的市场份额从一年前的12.2%降至10.7%。该协会秘书长助理徐海东周二表示,福特等美国汽车公司未能及时更新其产品线是造成市场份额下降的原因。

尽管中国汽车整体需求下降,徐海东指出,中美两国的贸易摩擦对市场的影响有限。他在北京的一次媒体会议上表示,中国的汽车购买者没有抵制美国品牌的情绪。

日前,中国汽车零售量已连续三个月下降,汽车市场有可能停止近三十年的扩张。其中,通用汽车公司第二季度在华销售增长放缓至0.7%,通用公司将此称为市场“软化”。虽然在中国销售的汽车中只有一小部分是进口汽车,但中国对美国制造的汽车征收的较高关税导致

价格不确定,使一些消费者取消购车决定。

据福特汽车报告称,由于对本地制造的汽车需求下降,8月份中国汽车销量下降了36%。该公司的中国区负责人已于1月份辞职,此后一直出现经销商盈利能力不足和部分汽车库存过剩等问题。

福特汽车本月表示,在特朗普总统的关税破坏了商业惯例之后,将取消从中国向美国出口新款跨界车的计划。7月份,特朗普总统对中国制造的汽车强制征收25%的附加税。(人民网)

地面式发光信号灯让过马路更安全



资料图片

日前,西安市灞桥区柳鸣路与长乐东路丁字路口,因为东邻纺织城客运站,尽管下着小雨,这里车流人流仍是不小。而在这个路口东西向的斑马线上,除了道路两边的信号灯立柱,靠近路边的地面上还有和斑马线宽度一样的LED灯也随着信号灯的变化改变着颜色,夜色中将斑马线附近照亮了许多。

西安交警灞桥大队副大队长董国亮介绍,这套地面式人行信号灯在西安尚属首次使用,将发光LED灯管埋于东西方向的斑马线第一格前,灯管上方铺设了厚实的透明玻璃层,地面LED灯管的颜色与信号灯颜色同步转换。“地面信号灯可以作为立柱式行人信号灯

的补充,尤其是强化了对低头族的提醒作用,确保安全过街。”董国亮说,之所以将LED发光灯管设置在斑马线尽头,也是为了提醒行人注意遵守信号灯指示进入斑马线,从而提升非机动车道的通行效率,“到了晚上,LED发光灯管的照明效果也非常好,不但可以照亮斑马线方便行人通过,也可以远远提醒过往车辆注意避让,有效预防和减少斑马线附近交通事故的发生。”据董国亮介绍,目前该处地面式人行信号灯尚处于试运行阶段,随后将会根据运行效果考虑在辖区内其他人流量较大的路口进行推广。

(人民网)

大众经典甲壳虫即将停产

将在美推出终极版作为告别与致敬

据外媒报道,大众汽车宣布,甲壳虫车型即将停产。为了纪念这一经典车型,大众公司计划2019年在美国推出该车的最终版本。

VW Vortex.com 报道称,大众汽车公司已经向NHTSA提交了VIN信息,确认将在美国推出甲壳虫最终版,作为对第二代新甲壳虫的

告别与致敬,此后大众将全面发展电动化车型ID系列。

2010年,美国大众汽车公司为当时首次亮相的“新甲壳虫”推出了一款特别版,但这款车的故事还远不止于此。大众汽车品牌技术研发主管Frank Welsch表示,大众不会一直推出新一代甲壳虫车型,两三代已经足够。

大众未来的“怀旧”车型将为ID Buzz电动微型巴士。大众汽车品牌总监赫伯特·迪斯(Herbert Diess)去年表示,情怀型汽车对品牌非常重要。尽管他当时所说的是甲壳虫,但他表示,公司也将研发电动微型巴士。

(人民网)



技术日产 人·车·生活

NISSAN 智「惠」购精彩

百万逍客 全礼上场

购逍客即享3000元保险代金券或5成首付3年低息



扫码享豪礼

活动时间:9月1日-10月31日 活动详情请洽当地专营店

东风日产南屏店

销售热线: 8915992

地址: 珠海南屏屏西四路一号